FACHFRAGEN HEIZUNG eeeeeeescrcrcacacacacacacen

O 5. Beim Start der Verbrennung von Heizold 3. Kohlensaure
erreicht man die Zundtemperatur durch 0 4. Azetylen
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1.

Hochspannungsfunken

0 5. Kohlenwasserstoff

Welcher der genannten Brennstoffe muss 14. Wann entsteht bei einer Verbrennung

vor der Verbrennung vorgewéarmt werden?

Ferngas
Erdgas
Heizdl EL
Heizdl S
Spaltgas

. Bei der Verbrennung laufen verschie-

dene chemische Vorgange ab.

Welcher gehdrt nicht dazu?

2 C + Q = 2 CO (Kohlenmonoxid)
C + Q = CGO, (Kohlendioxid)

CO, + C = 2 CO (Kohlenmonoxid)
2 H, + O, = 2 H,O (Wasserdampf)
S + Q = SO, (Schwefeldioxid)

Welche chemische Reaktion tritt bei der

Verbrennung des Schwefelsiicht ein?
.S+Q O SG,

.2SG+ 0, O 2SO

.25 +C O CS

. SO+ H,O 0O H,SO;

. SO+ H,O 0O H,SO,

abrwnNPE

. Welche Gefahr fur die Heizungsanlage

bringen schwefelhaltige Verbrennungs-
produkte?

Luftiberschuss

Luftmangel

Versottung

Schwitzwasserbildung
Flammkdihlung

agrwdE

. Bei der unvollstandigen Verbrennung

von Kohle entsteht ein flr Lebewesen
giftiger Stoff. Wie heil3t dieser Stoff?
1. Kohlenmonoxid

2. Kohlendioxid
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Kohlenmonoxid?

. Bei Kohlenstoffmangel

. Bei Stickstoffmangel

. Bei Sauerstoffmangel

. Bei Luftiberschuss

. Bei Sauerstoffuberschuss a
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(Weitere Fragen zum Thema: Walter; Heizungs-
und Klimatechnik — Programmierte Prufungsfragen;
Gentner Verlag)

Losungen

Fachfragen Sanitar von Seite 28/29
15;2.3;34;42;5.2;6.1; 7.2; 8.1, 9.4

Fachfragen Heizung von Seite 30/31
1.2;25;3.4;4.3;5.4;6.2;7.3;8.4;9.4;,10.3: 11.3;
12.3; 13.1; 14.3

Ratselauflosung aus sbz-monteur 9/2003
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